Öğrenci Öğrenim Hareketliliği 
Seçilen Erasmus Öğrencisinin değişim öncesi yapması gerekenler 
· Seçildikten sonra Fakülte/Bölüm Erasmus koordinatörü ve Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü ile sürekli irtibat halinde olmak önemlidir.
· Fakülte/Bölüm/Yüksekokul Koordinatörü ile temasa geçerek gidilecek üniversitenin bilgi paketini ve kurs kataloğunu incelemek. Gidilecek üniversitenin akademik takvimini öğrenmek. 

· Gidilecek üniversitenin başvuru formunu, varsa konaklama formunu ve istenilen diğer belgeleri eksiksiz ve son başvuru tarihlerini dikkate alarak doldurmak ve gidilecek üniversiteye göndermek. 

Seçilen Erasmus Öğrencisinin değişim öncesi Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü’nden alacağı belge ve evraklar 
· Seçilen Erasmus Öğrencisi için Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü tarafından hazırlanan yazılar 
· Vize başvuru yazısı 
· Seçilen Erasmus Öğrencisi için Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü tarafından verilen ve öğrencinin doldurması gerektiği evraklar 
· Öğrenim Anlaşması (Learning agreement): Öğrencinin misafir olacağı üniversitede alacağı derslerinin belirtildiği hem ev sahibi kurumun temsilcilerinin hem de kendi kurumunun temsilcileri tarafından onaylandığı bir belgedir. Bu belge, öğrenci ve Fakülte/Bölüm/Yüksekokulu koordinatörü tarafından doldurulur. 

· Öğrenim Hareketliliği Sözleşmesi: Öğrencin Erasmus kapsamındaki sorumluluklarını belirten ve öğrenci ile kurum arasında imzalanan bir belgedir. 

· Erasmus Öğrenci Raporu Formu: Erasmus ile gidecek olan öğrencilerin değişim sonrası misafir olunan üniversite ve değişim süreci ile ilgili bilgileri aktardığı belgedir. 

· Öğrenciler İçin İstenen Bilgiler Formu: Öğrencinin Erasmus kapsamındaki genel bilgilerini içeren bir belgedir 

· Katılım Belgesi (Certificate of Attendance): Erasmus ile gidecek olan öğrencinin öğrenimi süresince üniversitede okuduğunu gösteren belgedir. Öğrencinin misafir olduğu üniversite tarafından doldurulup onaylanması gerekmektedir. 
· Seçilen Erasmus Öğrencisi için Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü tarafından verilen diğer evraklar 
· Erasmus Öğrenci Beyannamesi (Erasmus Student Charter): Öğrencinin, Erasmus kapsamındaki hak ve sorumluluklarını belirten bir karttır 

Seçilen Erasmus Öğrencisinin değişim öncesi yapması gerektiği diğer işlemler 
· Pasaport işlemleri 
Yeşil pasaport sahibi öğrencilerin de yurt dışı giriş ve çıkışlarda zorluklarla karşılaşmamaları için vize başvurusunda bulunmaları gerekmektedir. 

· Vize İşlemleri 
Yurtdışındaki üniversiteden kabul yazısı (acceptance letter) geldikten sonra vize işlemlerine başlanabilinir. Vize işlemleri ile igili olarak bkz. http://www.mfa.gov.tr/default.tr.mfa. Vize alma sorumluluğu öğrenciye aittir. Başvuru sırasında, gidilecek ülkenin konsolosluğu/büyükelçiliği tarafından ilan edilen ve istenilen bütün evrakların tamamlanmış olmasına çok dikkat edilmelidir. Yeşil pasaport sahibi öğrencilerin de vize başvurusunda bulunmaları gerekmektedir.
· Sigorta İşlemleri 
Gidilecek üniversitenin sağlık sigortasıyla ilgili koşullarını incelemek ve gerektiğinde uluslararası geçerliliği olan Sağlık Sigortası yaptırmak. Sağlık sigortası yaptırma sorumluluğu öğrenciye aittir. Ancak bunun yurtdışına çıkmadan önce yapılması gerekmektedir (Türkiye'de yaptırmak çoğu ülkeye göre daha hesaplı olmaktadır). Faaliyetlere katılan öğrencilerin ilgili faaliyet türlerine göre zorunlu olan sigortalarını yaptırmaları gerekmektedir. Yükseköğretim kurumu sigortaların yapıldığını kontrol eder ve yapıldığından emin olur. Hangi sigortaların zorunlu olduğu öğrenci sözleşmesinde belirtilmektedir.
•  Öğrenim Anlaşması (Learning Agreement) ile ilgili İşlemler 
Öğrenim anlaşması (Learning Agreement) öğrencinin gitmeden önce titizlikle üzerinde durulması gereken bir husustur. Öğrenci gitmeden önce gidilecek üniversitenin ders kataloğunu incelemek ve Erasmus Fakülte/Enstitü/Bölüm /Yüksekokul Koordinatörü ile birlikte misafir olunan üniversitede hangi dersleri alacağını belirlemek zorundadır. Alınacak olan derslerle toplam en az 30 AKTS’yi (ECTS) tamamlamak zorundasınız. Alınacak derslerin ve bununla birlikte öğrenim anlaşmasının Birim Yönetim Kurulları tarafından onaylanması, öğrencinin döndükten sonra ders kabulleri ile karşılaşabileceği zorlukları önlemek açısından bir garanti olabilmektedir. Öğrenim anlaşması öğrenci, Erasmus Fakülte/Enstitü/Bölüm /Yüksekokul Koordinatörü ve Kurum Koordinatörü tarafından imzalandıktan sonra misafir olunan üniversitenin Erasmus Koordinatörü tarafından onaylanıp imzalanması gerekmektedir . Ancak üçlü onay alan öğrenim sözleşmeleri geçerli sayılmaktadır. Aksi takdirde üniversite seçilen dersleri kabul etmek ile yükümlü değildir. Hibe de ödenmeyecektir.
Hazırlanan Öğrenim anlaşmasında bulunan derslerin açılmaması veya program çakışması nedeniyle belirlenen dersleri alamama durumunda Öğrenim anlaşmasının/sözleşmesinin yenilenmesi gerekmektedir. Bu durumda Öğrenim anlaşmasının sadece çıkarılan ve eklenen dersleri gösteren sayfasının hazırlanması ve her iki üniversitenin koordinatörleri tarafından imzalanması ve mühürlenmesi gerekmektedir. Öğrencinin yurtdışında bulunduğu süre içerisinde bu değişikliklerin takip edilmesi öğrencinin sorumluluğundadır. Öğrenim anlaşmasında yapılacak tüm değişiklikler koordinatörün bilgisi dahilinde bir ay içersinde yapılmalıdır. 

Seçilen Erasmus Öğrencisinin değişim öncesi Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Erasmus Program Koordinatörlüğü’ne teslim etmesi gerektiği evraklar 
Vize alındıktan önce veya sonra üniversite ile Öğrenim Hareketliliği Anlaşması hazırlanmalı, imzalanmalı ve Uluslararası Akademik İlişkiler Kurulu'na teslim edilmeli. 

Öğrenciler İçin İstenen Bilgiler Formu üzerindeki açıklamalar doğrultusunda doldurarak Uluslararası Akademik İlişkiler Kurulu'na teslim edilmeli. 
•  Erasmus Öğrencisinin değişim sonrası yapması gerektiği işlemler
Öğrenci aşağıdaki belgeleri en kısa sürede tamamlayarak Erasmus Program Koordinatörlüğü’ne getirmelidir: 

•  Not Çizelgesi (Transcript of Records):. Yurtdışında yapılan eğitimin tamamlanması ve misafir kurumda okunan dersleri ve notlarını gösteren bu belge bazen doğrudan verilebilir veya misafir olunan üniversite tarafından doğrudan Fakülte/Bölüm/Yüksekokul Koordinatörüne, Uluslararası Akademik İlişkiler Kurulu'na gönderilebilir. Gelen  Not Çizelgesinin  (Transcript of Records) hem dersleri ve AKTS (ECTS) kredilerini, hem de AKTS (ECTS) notlarını göstermesi gerekmektedir. 

•  Erasmus Öğrenci Faaliyet Raporu Formu 
•  Öğrenim anlaşması (LearningAgreement) 
•  Katılım Belgesi (Certificate of Attendance) 
· Pasaport Fotokopisi

· Uçak Bileti Fotokopisi

Bu evraklar eksiksiz olarak teslim edildiğinde ve derslerin en azından %70’inden başarı gösterildiği takdirde hibenin geriye kalan %30'lik pay öğrenciye ödenecektir.

